
拡大教授会および教授会議事要旨 
 
日 時   平成２７年７月１６日（木） １７：００～１８：１０  
場 所   １０２号館 教授会室 
出席者      ２０３名 
議 題 
○ 報告事項 
１．総務委員会報告 
研究科長から、７月２日および７月１６日開催の総務委員会について説明・報告があった。 

２．研究科長・学部長・研究所長合同会議等報告 
研究科長から、７月７日開催の研究科長・学部長・研究所長合同会議について、資料（総Ｂ２号）

に基づき説明・報告があった。 
３．全学環境安全管理室長会議・事故災害報告 
環境安全管理室長から、資料（総Ｂ３号）に基づき説明・報告があった。 

４．各委員会報告 

 １）教務委員会委員長から、資料（教Ｂ２号）に基づき、平成 27 年度Ｓセメスター（Ｓ１・Ｓ２

ターム）追試験の実施について説明と協力依頼があった。さらに、定期試験及び成績報告等

の注意事項について説明と協力依頼があった。 

  ２）環境委員会委員長から、車両の乗入れ等に関する交通規則の運用について、検討を始める予 

    定である旨説明があった。 

 ５．総合的教育改革の進捗状況について 
担当副研究科長から、資料（教Ｂ３号）に基づき、平成２８年度アカデミック・カレンダーが本

部における教育課題調整部会にて了承された旨説明があった。さらに、今後、前期運営委員会に

教養学部学事暦の詳細について、検討を依頼する予定である旨説明及び協力依頼があった。 
 ６．第六期運営諮問会議委員について 

研究科長から、第六期運営諮問会議委員として６名の学外有識者に平成２７年７月１日から任期

２年間の委嘱を行った旨報告があった。 
 ７．その他 

・担当副研究科長から、７月１８日（土）に実施される平成２８年度広域科学専攻修士課程入

学試験について、協力依頼があった。 
・総務課長から、夏季の一斉休業状態の実施について説明があった。 
・「駒場国際宿舎（仮称）整備事業」に関して、研究科長が６月１８日に専攻長・系長を通じて

検討を依頼した論点整理の結果が、「各専攻・系での検討過程において指摘された重要論点」

として研究科長から示された。 
 

○ 審議事項 

１．研究科長から、前回（６月１８日開催）の拡大教授会および教授会議事要旨（案）の確認が行

われ、了承された。 

２．東京大学大学院総合文化研究科に置かれる講座の組織を定める内規の一部改正について 

担当副研究科長から、資料（総Ｂ４号）に基づき、大学院総合文化研究科に置かれる講座の組織

を定める内規の一部改正について説明があり、審議の結果、了承された。 
３．東京大学大学院総合文化研究科・教養学部の教員の任期に関する規則の一部改正について 

担当副研究科長から、資料（総Ｂ５号）に基づき、大学院総合文化研究科・教養学部の教員の任

期に関する規則の一部改正について説明があり、審議の結果、了承された。 



４．東京大学における教員の任期に関する規則の一部を改正する規則（案）について 

担当副研究科長から、資料（総Ｂ６号）に基づき、東京大学における教員の任期に関する規則の

一部を改正する規則（案）について説明があり、審議の結果、了承された。 
５．教育支援経費の配分について 

教育研究経費委員会委員長から、資料（経Ｂ１号）に基づき、教育支援経費の配分案について説

明があり、審議の結果、了承された。 

６．総合科目運営委員会規則の制定について 

担当副研究科長から、資料（教Ｂ１号）に基づき、総合科目運営委員会規則の制定について説明

があった。 

 
以下、教授会構成員対象の議題です。 
○ 教員人事 

   報   告    講  師  ２件 

   報   告    准教授  ４件 

   提   案    准教授  ２件 

      報   告    教 授  ６件 

      計 １４件  


